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V priemyselnom parku v Rimavskej Sobote dnes slávnostne otvorili nový závod spoločnosti
Winkelmann na výrobu zásobníkov pre vykurovacie a chladiace systémy. Súčasťou nového
závodu je výrobná hala, montážna hala a logistický sklad. Závod a jeho okolie spĺňajú
vysoké moderné a ekologické štandardy.

Predseda vlády SR Robert Fico, ktorý sa na slávnostnom otvorení zúčastnil, sa poďakoval
predstaviteľom spoločnosti Winkelmann, že závod nestojí v tradičných priemyselných centrách
Slovenskej republiky, ale v Rimavskej Sobote, kde sa má takáto nová priemyselná oblasť vytvárať.
Investíciu v objeme 110 miliónov eur označil za významný počin nielen pre samotnú Rimavskú
Sobotu, ale aj pre priľahlý okres a celý Banskobystrický kraj.

„Toto nie je región, kde by mali ľudia na ružiach ustlané. Nezamestnanosť v okrese Rimavská Sobota
je vyššia ako 10 %, čo je viac ako priemer na Slovensku. Zámer investora do roku 2033 zamestnať
okolo 460 zamestnancov, je úctyhodný,“ vyhlásil Robert Fico. Už do konca roka 2026 by v závode
malo nájsť prácu okolo 300 ľudí. Nový závod bude vyrábať smaltované zásobníky teplej vody s
plánovanou kapacitou až 300-tisíc kusov ročne. Budú to produkty určené pre tepelné čerpadlá,
moderné vykurovacie systémy a ďalšie technológie, ktoré budú v nasledujúcich rokoch zohrávať
čoraz významnejšiu úlohu v energetike a priemysle. Pôjde o modernú výrobu s vysokou pridanou
hodnotou.

Slovenský premiér nemeckého investora požiadal, aby bola zachovaná tradičná nemecká kultúra
starostlivosti o zamestnancov. „Aby to nebolo len o dobrých pracovných podmienkach, aby to bolo aj
o slušných zárobkoch a ja viem, že nemecké firmy v tejto oblasti robia maximum,“ povedal.

Robert Fico vyzval aj členov vlády, aby do priemyselného parku v Rimavskej Sobote, ktorej súčasťou
je aj nový závod Winkelmann, prilákali ďalších investorov. „Hľadajme symbiózu, aby tu vznikla
priemyselná zóna, ktorá bude magnetom pre ďalších investorov,“ zdôraznil predseda vlády.

„Asi nie je žiadne tajomstvo, že v roku 2023, keď sme zostavili štvrtú vládu, bola na stole otázka, či
spoločnosť Winkelmann bude pokračovať v tomto projekte alebo odíde,“ povedal Robert Fico. Vďaka
práci, ktorú odviedla podpredsedníčka vlády a ministerka hospodárstva SR Denisa Saková a jej tím,
sa však podarilo investíciu dôležitú pre tento región udržať.

„Akokoľvek je náš politický systém živý a divoký, prevláda tu stabilita, zodpovednosť a
predvídateľnosť. Aj táto investícia akoby rozbíjala rôzne mýty o tom, že všetci zo Slovenska
odchádzajú, nič tu nefunguje, je tu masové prepúšťanie. Naopak, táto investícia je aj potvrdením
toho, že vládne štruktúry požívajú nielen v Európe, ale aj na celom svete rešpekt. Vláda SR sa bude,
pokiaľ ide o podnikateľské prostredie, správať zodpovedne, stabilne a predvídateľne a verím, že aj
potešíme slovenské podnikateľské prostredie prorastovými opatreniami, ktoré chceme prijať v
súvislosti s prípravou a schvaľovaním štátneho rozpočtu na rok 2027,“ skonštatoval Robert Fico.



Nemecká Winkelmann Group má viac ako 125-ročnú tradíciu, pôsobí v Nemecku, USA, Mexiku,
Poľsku, Turecku či Číne a celosvetovo zamestnáva približne 3600 ľudí. Zastáva poprednú pozíciu v
oblasti spracovania kovov a tvarovania plechov pre rôzne priemyselné využitie.
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